

## Dubaiul pentru copii – atracții despre care ar trebui să știi

Însoritul Dubai este una dintre cele mai populare destinații de vacanță pentru turiștii din întreaga lume. Plajele numeroase și condițiile excelente pentru practicarea sporturilor acvatice garantează distracția și relaxarea. În plus, Dubai are și multe atracții pentru copii și adolescenți. La urma urmei, orice distracție pe plajă devine plictisitoare la un moment dat, iar copiilor le plac provocările noi, după cum bine știm. Așadar, ce puteți face în Dubai în timpul vacanței cu familia?

### Aventură în deșert

Nu ne putem imagina o vacanță în Dubai fără o vizită în deșert. Turiștii cu experiență știu deja că oazele și taberele emblematice ale regiunii asigură o experiență de neuitat. Este o oportunitate extraordinară pentru întreaga familie să cunoască cultura beduină și să vadă ce fel de animale și plante cresc în deșert. Traseele parcurse cu ATV-ul, călăritul cămilelor sau sandboarding-ul vor fi pe placul adulților și copiilor deopotrivă. Când mergeți în Dubai, puteți profita de ofertele companiilor care organizează excursii interactive cu mai multe feluri de distracții. Una dintre ele este Balloon Adventures Dubai care oferă un pachet format dintr-un zbor cu balonul, o plimbare cu un Land Rover vintage și un sejur într-o tabără de beduini. Biletele costă 1100 AED pentru copiii între 5-11 ani și 1250 AED pentru adulți și pot fi achiziționate pe site-ul companiei.

Dacă în timpul vacanței preferați să petreceți mai mult timp aproape de celebra insulă Palm Jumeirah, atunci merită să vizitați Palm Tower. La etajul 52 se află platforma de observare de pe care veți avea un peisaj extraordinar al insulei de la o înălțime de 240 de metri. Copiii pot vizita diferite expoziții interactive și acvariile imense cu tuneluri transparente care trec pe sub ele. Biletele încep de la 69 AED pentru copii și 100 AED pentru adulți. Intrarea este gratuită pentru copiii sub 4 ani.

### Atracții pentru pasionații de sport

Lângă Plaja Kite există XDubai Skatepark cu o suprafață de 3.100 m<sup>2</sup> și diferite niveluri de dificultate care îl fac locul perfect pentru role și skateboard-uri. Nu trebuie să vă faceți griji dacă nu le-ați adus cu dumneavoastră pentru că acolo puteți închiria orice fel de echipament. Prețul biletului este de 45 AED pentru un copil + adult și poate fi cumpărat online sau de la casa de bilete. Un copil și doi adulți vor plăti în total 70 AED. Traseele de aventură pe frânghii sunt una dintre atracțiile pe care atât copiii, cât și adulții le iubesc. Vizavi de XDubai Skatepark se află Wire World Adventure Parks. Pe lângă traseele cu obstacole pe care vă veți distra extraordinar, aveți la dispoziție și bungee jumping. Biletele pot fi cumpărate direct de la casa de bilete.

Nu în cele din urmă, celebrul Dubai Parks and Resort, un complex în care numărul de atracții îl va încânta chiar și pe cel mai pretențios copil. Vă recomandăm, printre altele, jocurile în apă la Legoland Water Park sau atracțiile tematice și pline de culoare de la Bollywood Parks Dubai – parcul de distracții unde puteți face o plimbare unică sau lua parte la un spectacol magic. În Parcul Motiongate Dubai veți găsi multe feluri de tobogane și atracții inspirate de lumea filmului de la Hollywood. Biletele pot fi rezervate în avans pe site-ul fiecărui parc, iar prețul depinde de tipul de atracție și de valabilitatea biletului.

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)